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ANUNȚ 

CONSULTARE ȘI DEZBATERE PUBLICĂ A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 

PRIVIND STABILIREA IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE PENTRU ANUL 

FISCAL 2026 

 

            În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 republicată – privind transparența decizională 

în administrația publică, se aduce la cunoștință publică inițiativa Primarului Orașului Zimnicea, domnul 

Petre Pârvu, referitoare la proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale 

pentru anul fiscal 2026 precum și organizarea dezbaterii publice pentru această propunere. 

            Raportat la prevederile art.7 din Legea nr. 52/2003 republicată, eventualele propuneri, sugestii, 

opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, exprimate în scris, conținând numele, 

prenumele, domiciliul și numărul de telefon al semnatarului, se vor depune la Compartimentul Relații 

cu Publicul si Registratură din cadrul Primăriei Orașului Zimnicea, în timpul programului de lucru sau 

prin e-mail la adresa primaria@orasulzimnicea.ro, până la data de 24.03.2025. 

           Persoanele care transmit propuneri, sugestii, opinii cu privire la proiectul supus 

dezbaterii publice, vor specifica articolul/articolele din proiect la care se referă. În situația 

primirii unor astfel de solicitări se va organiza o ședință de dezbatere publică, iar anunțul 

privind data, ora și locația ședinței publice se va afișa la sediul autorității publice și se va posta 

pe site-ul oficial, www.orasulzimnicea.ro.  

              După finalizarea procedurilor prevăzute de lege privind transparența decizională, proiectul de 

hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2026, va fi înscris pe 

ordinea de zi a unei ședințe a Consiliului local al orașului Zimnicea. 

             Textul complet al proiectului de hotărâre însoțit de Referatul de aprobare a Primarului Orașului 

Zimnicea si Raportul de specialitate al Serviciului/Compartimentului care îl întocmește, va fi afișat la 

sediul Primăriei Orașului Zimnicea si pe pagina de web www.orasulzimnicea.ro . 

 

 Afișat astăzi 10.03.2025 

 

PRIMAR, 

PETRE PÂRVU 
 

Întocmit,  

Roșoga Nicoleta 
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